CORNBELT PREMIUM CROP OIL CONCENTRATE

NONIONIC SURFACTANT AND OIL SPRAY TANK ADDITIVE FOR USE WITH HERBICIDES

INGREDIENTS*

Paraffinic Mineral Oil		
Nonionic Surfactant		20.0%
	Total	100.0%

*Ingredients are accepted for use under CFR 40, 180.1001(C)

CAUTION

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

CORNBELT PREMIUM CROP OIL CONCENTRATE is a select blend of highly refined paraffinic mineral oil and surfactant/emulsifier specially formulated to provide consistent results. CORNBELT PREMIUM CROP OIL CONCENTRATE has been precisely blended to optimize the performance of herbicides.

PRECAUTIONARY STATEMENTS CAUTION

HAZARD TO HUMANS AND DOMESTIC ANIMALS

Harmful if swallowed, avoid contact with skin. Do not get in eyes, on skin or clothing. Avoid breathing vapors or spray mist. Remove and wash contaminated clothing before reuse. Wash thoroughly before eating or smoking.

STATEMENT OF PRACTICAL TREATMENT

IF SWALLOWED: Contact a physician immediately. Never Give Anything By Mouth To An Unconscious Person.

IF IN EYES: Flush eyes with water for at least 15 minutes. Call a physician.

IF ON SKIN: Wash material off skin with plenty of soap and water.

STORAGE AND DISPOSAL

Do not contaminate water, food or feed by storage or disposal.

STORAGE: Keep container tightly closed when not in use. Keep away from Heat, Sparks and Flames.

CONTAINER DISPOSAL: Triple rinse (or equivalent). Then offer for recycling or reconditioning or puncture and dispose of in a sanitary landfill, or by incineration, or if allowed by state and local authorities, by burning. If burned, stay out of smoke.

USE PRECAUTIONS

Read all directions and warranty of sale. The directions on this label are based on field experience and should be followed for most effective and safe use.

Since CORNBELT PREMIUM CROP OIL CONCENTRATE Oil-Surfactant Adjuvant increases the activity of herbicides, care should be exercised in applying it with herbicides to new varieties or highly inbred lines or under certain weather conditions such as high temperatures and high humidity which tend to increase herbicide activity. The use of test areas is recommended if these conditions prevail. Due to the variation in natural water compositions, formulations by brand, and types of agitation, pretesting of the intended tank mixture is recommended.

DO NOT USE THIS PRODUCT ON CROPS GROWN FOR SEED. SOME INBREDS HAVE A VERY LOW TOLERANCE TO CHEMICALS AND THE USE OF THIS COMPOUND COULD RESULT IN INJURY TO A CROP GROWN FOR SEED.

Avoid contamination by water or other materials prior to use. Such contamination may interfere with the proper emulsion of the oil and possibly result in crop injury or failure of desired control.

PREPARATION OF SPRAY MATERIAL

Fill spray tank one-half full of water, add the desired amount of herbicide and continue filling. Add correct amount of CORNBELT PREMIUM CROP OIL CONCENTRATE last and continue agitation.

DO NOT USE, POUR, SPILL OR STORE NEAR HEAT OR OPEN FLAME.

DIRECTIONS FOR USE

CORNBELT PREMIUM CROP OIL CONCENTRATE is compatible with many herbicides and is recommended as an oil-surfactant spray tank additive. See specific herbicide label for instructions on the use rates of CORNBELT PREMIUM CROP OIL CONCENTRATE. Follow all precautions listed in the "USE PRECAUTIONS" section of this label as well as the ones listed on the specific herbicide label. Always read the entire label of each product for use areas, rates per acre, total spray solution per acre and spray equipment (air or ground) to be used with CORNBELT PREMIUM CROP OIL CONCENTRATE prior to mixing and application.

CONDITIONS OF SALE AND WARRANTY

The Directions for Use of this product reflect the opinion of experts based on field use and tests. The directions are believed to be reliable and should be followed carefully. However, it is impossible to eliminate all risks inherently associated with the use of this product. Crop injury, ineffectiveness, or other unintended consequences may result because of such factors as weather conditions, presence of other materials, or the manner of use or application all of which are beyond the control of VAN DIEST SUPPLY CO. or the Seller. All such risks shall be assumed by the Buyer. VAN DIEST SUPPLY CO. warrants that this product conforms to the chemical description on the label and is reasonably fit for the purposes referred to in the Directions for Use subject to the inherent risks referred to above. VAN DIEST SUPPLY CO. makes no other express or implied warranty of Fitness or Merchantability or any other express or implied warranty. In no case shall VAN DIEST SUPPLY CO. or the Seller be liable for consequential, special, or indirect damage resulting from the use or handling of this product. VAN DIEST SUPPLY CO. and the Seller offer this product, and the Buyer and User accept it, subject to the foregoing Conditions of Sale and Warranty, which may be varied only by agreement in writing signed by a duly authorized representative of VAN DIEST SUPPLY CO.

Manufactured by Van Diest Supply Co., Webster City, Iowa 50595. Cornbelt and Cornbelt Logo are registered trademarks of Van Diest Supply Co.